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THE LEGS OF MAN 
WINE LIST 

 
 
 
CHAMPAGNE  
01 Bollinger Special Cuvee NV                                
A medal winner – very full flavoured - dry                      
02  Dom Perignon Vintage                                 
03  Perrier Jouet – Grand Brut             
 
 
 
LE NOBLE CHAMPAGNES – Multi award winning family vineyard 
04  Le Noble Cuvee Intense NV 
Well balanced and fruity in classic champagne style 

05  Le Noble Premier Cru Blanc De Noirs Vinto                                                        
Deep golden tints, rich fruit flowers & spiced aromas – available in limited quantities 

06  Le Noble Rose 2006                                                                                                        
Salmon pink with dense bubbles and light foam. Fruity and well balanced on the palate. 

 
 
 
 
 
 
SPARKLING WINE 
07  Montelvini Asolo Prosecco – Superiore Brut      
08  Montelvini  Prosecco Treviso DOC - Brut 
Complex and rich, subtle creamy edge, ripe melon character 

09  Montelvini ROSE Brut Spumante – ROSE 
Strawberry, redcurrant aromas. Hint of sweetness 

10  Montelvini Giramondo Spumante – RED 
Ripe cherry noted fizz from veneto 

  
 
 
 
BORDEAUX RED 
11  Chateau Gabelot 
Full bodied, well balanced, fruity and dry 

12  Chateau Penin Grand Selection - Merlot  
Vanilla aromas, jammy red berry notes, complex, fine and mellow 

13  Chateau Rawzan Gassies Margaux 1978 
Smooth strong flavours, well rounded 

14  Ch Sante Marie Vielles Vignes 
Aromas of small concentrated berries. Wide and generous    

15  Saint Marie VV Bordeaux WHITE 
Classic fragrances of citrus fruits and white flower. Fruity, well balance and crisp 

  
LANGUEDOC 
16  Mouilin de Gassac Viognier – WHITE       
Orange Blossom, Apricot – Fruits 

17  Moulin de Gassac Sauvignon Blanc - WHITE 
Grassiness, Gooseberry and Lime character 

18  Moulin a Vent – Vielles vignes - RED 

Dark Garnet colour – Violet and Cherry notes 

18B  Moulin de Gassac Merlot - RED 
Plum and Spice notes 
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27.50 
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36.95 
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BURGUNDY WHITE 
 
19  Saint-Veran Chardonnay 
Refreshing wine with an attractive bouquet 

20  Bourgogne Aligote Pascal Bouchard 
Pale and dry, light wine, with pleasant acidity 

21  Chablis Domain E.A.R.L. George 
Clean, crisp, dry and fruity  

22  Pouilly Fuisse Ponelle  
Dry, fresh and clean – well fruited 

23  Chablis Premiere Cru – Montmains “Les Butteaux” 
Elegant full wine with delicate aroma 

 
 
 
BURGUNDY RED    
 
24 Beaujolais Villages Manoir Du Carra        
Light, fruity, easy drinking wine 

25 Fleurie Manoir Du Carra        
Fruity, scented and silky 

26 Nuits-saint-Georges 2004        
Full and soft with ripe fruit flavours 

27  Julienas – Cru De Beaujolais – P Ferraud & Fils  
Fresh cherry and wild raspberry flavours, complemented by hints of white pepper 

 
 
 
RHONE 
 
28  Brouilly – Dame De Briante     
Rich and fruity red wine, medium bodied 

29  Aureto – AOC Ventoux Grenache Cinsault  
Dark berry flavours, smooth on the palate 

30  La Tour Bel Air - Cotes Du Rhone  
Rich, ripe crushed berries on the nose, soft smooth tanins 

31  Chatteauneuf De Pape La Sousto 
Rich, full and robust, concentrated flavours 

32  Aureto Blanc Rousanne – WHITE 
Only 3000 bottles produced! Delicate, dominated by aromas of hawthorn and white fruit 

 
 
 
LOIRE (White)  
 
33  Touraine Sauvignon – Chateau De La Presle 
Lingering finish, crispy and dry 

34  Muscadet – Sur Lie Langolis .     
Dry, crisp and fruity wine 

35 Sancerre – La Clef du Recit       
Fresh, fragrant and fruity dry        

 
 
 
ALSACE (White) 
 
36 Gewurtztraminer 2014 Michel Fonne      
Rich – perfumed – and full of spice 

37 Gewurztraminer Grand Cru 
Nose of Lychee, Lemon fruit, Honey and Spice 

37A Gewurtztraminer – Michel Fonne PINOT BLANC    
  



 
 
 
 
 
 
 
 
ITALIAN (White) 
38 Pinot Grigio Frederico        
Pleasant, Light, crisp & Dry 

39 Terriero Chardonnay        
Dry, Elegant, Lush    

40 Pinot Grigio Venezie – Special Collection 
Elegant, nose of soft citrus fruits 

41 Verdicchio Classics Castella di Jesi       
Crisp, delicate, fruity, dry wine 

 
ITALIAN ROSE 
42 Pinot Grigio Blush – Frederico  
43  Pink Zinfandel Terriero  
Intense bouquet of strawberries and raspberries with a light touch of citrus fruites 
 

        
ITALIAN RED 
44 Chianti Loggia Del Flori         
Medium, full, clean, fruity wine 

45 Barolo Franco Serra 2005      
Dark, rich, well-balanced, deep in flavour 
 
 
SPANISH WHITE 
46  Pazzo Torrado 
Refreshing and zesty,fruit flavours  

 
SPANISH RED 
47  Flor B Baco RIOJA  
Full flavoured, fruity wine, soft on the palate  

48  Flor De Baco CRIANZA  
Wonderful cherry flavours – may produce natural sediment 

50 Valdecuriel Roble Ribera Del Duero 
Sweet blackcurrant palate with bitter cherry notes to balance 

51  Altogrande Crianza Ribero Del Duero 
Flavoursome and mellow with spicy notes, liquorice, cocoa and some red fruits 

 
 
AUSTRALIAN 
52  Jackman’s Landing Shizaz – RED 
Deep and rich in flavour with juicy berry fruit 

53  Jackman’s Landing Chardonnay – WHITE 
Great balance of acidity and light touch of oak for elegance 

54  Rolling Cabernet Sauvignon Merlot – RED 
Smokey wood and capsicum notes on the nose, array of notes, blackcurrant, mint and damson 

55  Rolling Sauvignon Blanc Se millon – WHITE 
Complex palate laden with mineral and asparagus 

56 West Cape Howe “Hannahs Hill” – Cabernet Merlot - RED 
Plum, Violet and Blackcurrant Jam notes – full bodied 

 
NEW ZEALAND 
57  Hole In The Water, Sauvignon Blanc – WHITE 
Dry with uplifting fruits, hint of sweetness to round off palate 

58 Squawking Magpie Chatterer – SYRAH -RED 
Earth, Spice and Velvety Chocolate notes 
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CHILEAN 
59  Casas Del Toqui Merlot – RED      17.50 
Quaffable, pleasant red wine, fruit flavours, sweet, spicy finish 

60  Casas Del Toqui Sauvignon Blanc – WHITE    17.50 
Crisp, dry and fruity 

61  Casas Del Toqui Chardonnay – WHITE     17.50 
Tropical fruit flavours of pineapple and banana 

62  Casas Del Toqui Cabernet Sauvignon – RED    17.50 
Medium bodied, packed with ripe berry flavours 

 
 
SOUTH AFRICAN 
63  Suiker Bossie Pinotage – RED      20.95 
Tropical fruit flavours, hint of vanilla 

64 Nitida – Sauvignon Blanc       20.95 
Aromatic, Gooseberry and Lemon.  Fresh and Citrusy 

 
 
 
 
ARGENTINIAN 
65  Caserena Malbec Roble – RED 
Bouquet of ripe red fruits, vanilla and delicate hint of oak 

66  Caserena Mabec Reserve – RED 
 
 
ITALIAN DESSERT WINE 

67  Pantelleria – WHITE/SWEET                     HALF 
 
 
HOUSE WINE (Dry/Med/Sweet white or Red) 
FRENCH – Fleur Du Pays 
Pleasant quaffable wine. Easy drinking companion to all dishes 
Litre         
   
Half Litre         
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